

## **Závěrečná zpráva ze studijního pobytu**

### **Akademický rok 2016-2017**

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU po ukončení studijního pobytu.  
Vyplněný dotazník zašlete na adresu [hrabovska@czs.muni.cz](mailto:hrabovska@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese :  
<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Studijní pobyt se uskutečnil v rámci tohoto programu - **označte prosím:**

1. mezivládní dohody – výběrová řízení, kvóty
2. freemover
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. Jiná typ studijního programu

### **Osobní údaje**

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Filozofická fakulta MU
Obor studia:	Dějiny umění
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:	7. semestr bakalářského studia
Hostitelská instituce:	Galleria Borghese
Hostitelská země:	Itálie
Začátek pobytu:	19.9.2016
Konec pobytu:	19.10.2016
Počet měsíců:	1
Jazyk studia:	Italština, angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

- Souhlasím se zveřejněním této zprávy      **Ano**     Ne
- Souhlasím s uvedením jména u své zprávy      Ano     **Ne**
- Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy      **Ano**     Ne

### **1. Aktivita před výjezdem do zahraničí**

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Informace jsem zjišťovala osobně prostřednictvím e-mailu.

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Je potřeba vyplatit třístranně potvrzený Training Agreement a jazykový certifikát.

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Přibližně půl roku.

Bylo potřeba vízum? Ne.

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Měla jsem podepsaný Training Agreement, variantu smlouvy pro pracovní stáž.

Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Ano, věděla jsem dopředu, kolik kreditů za stáž dostanu.

Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Ne.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? -----

Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? -----

Používá škola systém ECTS? -----

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Způsob práce v Galerii Borghese je založen na vzájemné kooperaci zaměstnanců. Důležitá je pak práce na projektech nových expozic, která potřebuje rozsáhlé plánování a tudíž má každý nějakou úlohu, kterou případně diskutuje s kolegy.

Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: -----

Jak jste získával/a studijní materiál? -----

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Mojí mentorkou byla doktorka Geraldine Leardi, kterou mohu vřele doporučit pro jakoukoliv spolupráci.

Jaká je vybavenost školní knihovny? Během pracovního pobytu jsem využívala služeb Biblioteca Nazionale di Roma, jejíž vybavenost je výborná.

Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: potřeba vlastního notebooku

Možnosti tisku a kopírování: -----

Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty/freemovers? Jestliže ano, jaké? Ne.

Jak byste hodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: V hostitelské instituci jsem byla přijata velmi přátelsky, vzhledem ke krátké době pobytu ale míra integrace nebyla příliš vysoká (hodnocení 2-3)

## 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: privátní byt

Cena měsíčně:

(Cena v EUR měsíčně: 250 )

Popište vybavenost, co si přivést... Určitě se hodí redukce na zástrčky (někdy potřeba i v knihovnách na nabíječku na notebook).

Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Zařizovala jsem 3 měsíce dopředu.

Jaké jsou možnosti stravování? Nevyužívala jsem vysokoškolské menzy, ale mohu doporučit Pastificio poblíž Španělských schodů (výborné take-away těstoviny za 4 eura) a všude je dostatek kaváren, kde se dají k obědu koupit panini nebo tramezzini.

Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR: V supermarketech mírně vyšší než v ČR (záleží na konkrétním typu potravin, těstoviny jsou např. levnější), v restauracích alespoň dvojnásobek ceny.

Způsob dopravy do místa pobytu: Cesta tam – letadlo, cesta zpět – noční vlak.

Orientační cena: 700 - 1000

Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Levné letenky je třeba kupovat alespoň 2 měsíce dopředu, tehdy se dají sehnat okolo 500 Kč. Vlak stojí 39 euro a je nutné ho koupit cca měsíc dopředu (přes stránky trenitalia.it se ale dají koupit levné jízdenky pouze v případě vyzvednutí jízdenky v samoobslužných automatech na italských nádražích).

Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny): cen jízdenky MHD je 1,50 euro, jízda na kole tu má svou tradici. Já se pohybovala pěšky, protože jsem bydlela blízko centra. Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Pro měsíční pobyt žádné.

Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Měla jsem pojištění zdarma ke G2.2 kontu u KB. Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne.

Pracoval/a jste během studia? Během pracovní stáže jsem jinou práci neměla.

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? -----

Tipy na využití volného času: historické památky, raně středověké kostely (S. Costanza, SS Cosma e Damiano, S.M. Maggiore,...), raně křesťanské katakomby, moderní architektura (EUR, Viale Olimpiade, Stadio Flaminio), moderní umění (MAXXI, Galleria nazionale dell'arte moderna).

#### 4.Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT

Měsíční stipendium v Kč: 7000

Počet podpořených měsíců: 1

Celkový počet měsíců: 1

Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Podpora rodičů.

Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč: 5500,-.

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: -----

a/ výše vstupního poplatku

b/ výše školného

c/ výše ostatních poplatků (jakých)

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: 600 euro  
a/ z toho ubytování 250 euro  
b/ z toho stravování 250 euro  
c/ cestování a volný čas 50 euro

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 4

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 4

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? Ano

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? -----

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 3

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: ne

Co doporučujete vzít si s sebou: pro zimní semestr teplé oblečení do studených italských bytů a nevytápěných knihoven v renesančních palácích

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: přátelský přístup, výborný kolektiv, kooperativní způsob práce

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: -----